Wiece) arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl

Pobrano z arkusze24.pl

Nazwa kwalifikacji: Ochrona i zagospodarowanie zasobéw le$nych

Oznaczenie kwalifikacji: R.13.

Numer zadania: 1

Kod

arkusza: R.13-01-15.01

L.p.

ELEMENTY PODLEGAJACE OCENIE/KRYTERIA OCENY

Uwaga: dokfadnosc obliczen do dwoch miejsc po przecinku, nalezy uwzglednic merytoryczng

poprawnosc sktadowych obliczen

Rezu

Itat 1. Kosztorys zabezpieczenia upraw przed szkodami powodowanymi przez zwierzyne

1.1

Zapisana obliczona ilo$¢ sadzonek So podlegajacych zabezpieczeniu repelentem, tj.: 0,40 ha
x 10 tys. szt./ha = 4 tys. szt

1.2

Zapisany obliczony koszt zabezpieczenia sadzonek So, repelentem, tj.:
0,40 ha x 14,3 r-g/ha x 26,70 zt/r-g = 152,72 zt

1.3

Zapisany obliczony koszt repelentuy, tj.:
0,40 ha x 5|/hax21 zt =42,00 zt lub 2 | x 21 zt/ha = 42,00 zt

1.4

Zapisany obliczony koszt grodzenia gniazd, tj.: dtugos¢ grodzen obu gniazd =
462 mb -4,62 x 33 r-g x 26,70 zt/r-g = 4 070,68 zt

Rezu

przez zwierzyne

Itat 2. Kosztorys materiatdw do zabezpieczenia upraw przed szkodami powodowanymi|

2.1

Zapisane obliczone koszty surowca drzewnego do wykonania grodzenia, tj.:
30 stupkéw x 4,62 = 138,6 szt . stupkéw, 100 szt. = 3,80m’, to 139 stupkéw = 5,28 m* x 180

z’f/m3= 950,40 zt (kryterium nalezy uznac za spetnione jezeli zdajgcy uwzglednit 138 lub 139
stupkow)

2.2

Zapisane obliczone koszty surowca drzewnego do wykonania przejsc, tj.:
2 grodzenia po 2 przejscia, po 10 stupkdw na przejscie — 40 stupkow
100 szt. = 3,80 m’, to 40 stupkéw = 1,52 m> x 180 zt/m>= 273,60 zt

23

Zapisany obliczony koszt gwozdzi do wykonania grodzenia, tj.: 4,62 x 2,5 kg
x 7,80 zt/kg = 90,09 zt

2.4

Zapisany obliczony koszt skobli do wykonania grodzenia, tj.: 4,62 x 1,0 kg x 8,60 = 39,73 zt

2.5

Zapisany obliczony koszt 1 mb siatki, tj.: rolka 50 mb =299 zt, to 1 mb =5,98 zt

2.6

Zapisany obliczony koszt siatki, tj.: 462 mb x 5,98 zt/mb =2 762,76 zt

2.7

Zapisany obliczony koszt transportu, tj.: 6 r-g x 112,00 zt/r-g = 672,00 zt

2.8

Zapisane obliczone koszty materiatéw do zabezpieczenia upraw przed szkodami
powodowanymi przez zwierzyne. Podsumowane koszty materiatow, tj.: taczny koszt: 42,00
+ 950,40 + 273,60+ 90,09+ 39,73 + 2762,76 = 4158,58 zt

2.9

Zapisane obliczone koszty czynnosci przy zabezpieczeniu upraw przed szkodami
powodowanymi przez zwierzyne. Podsumowane koszty czynnosci, tj.: faczny koszt: 152,72
+ 4070,68 + 672 = 4895,40 zt

2.10

Zapisane obliczone taczne koszty zabezpieczenia upraw przed szkodami powodowanymi

przez zwierzyne: 4158,58 zt + 4895,40 zt = 9053,98 zt




